



救助管理站工作人员给光着脚在暖气窰井旁取暖的流浪人员送来棉衣。 晚报记者 马健

本报发起“特别征集·寒冬爱在烧”活动 救助站“搜街”送温暖

昨日街头救助23名流浪人员

“家是哪里的？愿意回家吗？天气这么冷，别冻坏了！”昨日，本报发起的“特别征集·寒冬爱在烧，天冷了咱帮他们添点衣被”活动首日，郑州市救助管理站接过这份爱心接力的第一棒，10多位郑州市救助管理站的工作人员昨日下午来到流浪人员最为集中的郑州市火车站地区，把温暖和爱心送给流浪者。

晚报记者 曹菲 实习生 柴琳琳

流浪的王大妈：天为帐地为床，露宿地下道

昨日下午3时许，福寿街中州商场门前，一个冒着热气的窰井盖附近，一位身着破旧衣服的大妈躺在地上，身体蜷缩在一起，身下垫着的仅仅是几张旧挂历纸，而她盖着的“被子”则是一层薄薄的编织袋。她

光着脚，由于寒冷，双脚冻得红彤彤的。这位老人名叫王丽华，黑龙江人，因为生病离家出走后，在老家的火车站被騙至山东一农村，后又逃至郑州。王丽华说，昨天由于下了一夜大雪，她

就在中原路地下道口睡了一夜。看到老人被冻得瑟瑟发抖，工作人员连忙把一件崭新的棉衣披在了她身上。在工作人员的劝导下，她表示接受救助，随后跟随救助车来到了救助站点。

流浪的武建军：被偷得身无分文，北京和郑州接力救助

“我是在北京救助站的帮助下，才来到郑州的，这不，我身上的衣服还有鞋子，都是北京救助站给我的。”昨日，在火车站广场，武建军说，他是河南范县人，本来去北京打工，挣

了1000多元钱，没想到在火车站被小偷全部偷走了。为了让记者相信，他还露出了裤子上的后兜，裤兜上果然有一道长长的划痕。来到郑州后，正好碰上降温和下雪天

气，武建军只好流浪在火车站地区，每天同样靠冒着热气的地下窰井取暖。当救助站的工作人员问他是否再次需要救助时，曾经接受过救助的武建军爽快地同意了。

救助站：昨日23名流浪者接受救助，还将继续上街搜救

昨日的集中救助活动共持续了两个小时，共发放棉衣13件，棉鞋10双，馒头20多包；现场救助23人，其中进站11人，放弃救助12人。

亲自带领工作人员参与昨日救助活动

的市救助管理站站长谢小卫表示，随着天气转冷，前来求助的人比以往明显增多，平均一天有30名左右，其中大多是流浪者。据不完全统计，近一个月来，已经有120多名流浪人员接受救助站的救助，其中护送

返乡人员35名。市救助管理站还特别公布了救助热线电话：68953510、68953509、68953532。市民如果发现身边有流浪人员，也可以奉献爱心，帮助引导。

我市下拨近50万元救灾款，解决受灾群众口粮取暖问题

昨日，记者从市民政局获悉，本市将先行下拨47.1万元冬令救灾款，专项用于解决受灾群众在冬令期间的口粮、取暖等问题，保证受灾群众每人每天有1斤的口粮。初步统计，冬令期间需要政府救济的

受灾群众人数大约有万人。随着天气转冷，市民政局决定，在省级冬令救灾款没有拨付之前，本市将先行下拨47.1万元冬令救灾款，主要解决部分受灾群众的口粮和取暖问题。此外，今年还有需要政府帮建

的受灾群众住房325间。根据部署，每间房补助4000元钱，所需资金需要市、县两级配套，其中，市民政局、市财政局已下拨72.9万元，要求在年底前一定确保所有住房建成，让受灾群众尽早搬进新居，温暖过冬。

各医院启动应急预案 保证急救工作正常运转

本报讯 暴雪带来的交通不便，也极大阻碍了急救工作的顺畅运转。对此，本市各大医院迅速采取措施，启动应急预案，方便患者就医。

从11月11日晚7时开始，市紧急医疗救援中心调度大厅求救电话骤增，大多数求助者为路滑导致了交通意外，滑倒导致的外伤患者以及天气寒冷导致心脑血管血管疾病发作的病人，电话呼入量比往日增加一倍。据统计，自当晚7时到第二天8时，共派诊221车次，全天派诊量更是达到了388车次，比往日多出了近四成，达到历史最高水平。因雪厚路滑，急救车辆出行受阻，单次出诊时间大大加长，特别是市郊的出诊，更是难行。

对此，省会各大医院纷纷启动应急预案，调配所有医疗资源，充分满足患者需求。

省人民医院急诊医学部全体医护人员各司其职，坚守岗位，急救车辆24小时待命，3分钟内即可迅速出诊。

市三院启动备用车辆，尽最大可能满足患者需求。

晚报记者 邢进 实习生 孟丽君 李恒

保证教学生活秩序，省内高校师生齐动员

本报讯 突然来袭的暴风雪，考验着我省各高校的后勤保障能力和应急能力。停水了，断电了，没有暖气了，意外面前，各高校师生上下齐心，保证教学生活秩序井然。

11月11日早上5时，郑大后勤集团的清洁工们冒着严寒早早来到自己的工作岗位，拿起铁锹，为同学们开出了一条“安全通道”。各院系发起的“志愿一小时，奉献保畅通”志愿者活动，得到了广大志愿者的积极响应。

11日，暴雪导致中原工学院龙湖校区南苑高压供电中断、燃气站通知停止供应天然气。面对突如其来的停电断气，该校立即对水电抢修和暖气供应工作作出了具体的部署。后勤服务总公司动力供应部12名职工的不眠之夜换来了12日上午10时30分南区校园各楼栋达到正常供暖温度。

晚报记者 张竞映

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……周林频谱保健治疗仪的老用户

——您用周林频谱保健治疗仪了吗？

以新型101型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪，通过直接作用于人体，达到治疗保健效果。上市以后，以良好的信誉为广大家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环，改善血液流变性、促进新陈代谢，改善神经系统功能，提高机体免疫能力的作用。适用于：软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便，只需照射患处和穴位就行，每次每个部位照射20—30分钟，距离以皮肤感觉温热为宜，照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗：

内科：支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡

外科：预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎

骨伤科：软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病

皮肤科：带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮

妇科：慢性盆腔炎、痛经

儿科：小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)

——您在哪里？

周林频谱保健治疗仪经历了漫长的历程，前进中的每一步都离不开您——周林频谱保健治疗仪的老用户，没有您的关爱与支持，就没有周林频谱今天的成功。

多年来周林公司从未停下前进的脚步，生物频谱技术不断创新，站在高科技的前沿，推出了以101C周林频谱保健治疗仪为代表的产品，渗透力强，采用板式频谱发生器，减少散射、反射；精准舒适，万向头、升降杆，弹性悬臂，活动底座，大范围三维调节，精准照射人体部位；操作简便，电脑四档定时，强弱档设置，自动恒温、断电，超高温保护；精美高档，立架式结构，造型美观。

尊敬的老用户我们一直在找您，为了报答您多年的支持，我们推出了“以旧换新”活动：您在周林公司专卖店可凭旧机折价换购101C型周林频谱保健治疗仪。为了健康，您尽快选用效果好，操作简便，使用寿命长的周林新型频谱保健治疗仪吧！这么多年了，城市在变化，一幢幢高楼拔地而起，您的房子换了，家电也换了吧，治疗保健的周林频谱仪也该换台新的了！

◆ 仪器使用习惯吗？需要维修、清洗或帮您解答治疗中的疑虑吗？有空您来坐坐，我们一直牵挂着您！

以旧换新：老用户凭旧机可折价换购效果更好的周林新型101C产品。

电话：0371-65713079 地址：经五路与红专路交叉口向北30米路东 市内张仲景大药房有售

京药监械(准)字2005第2260763号



WS-101型周林频谱保健治疗仪

京药监广审(文)第2009020040号

京药监广审(文)第2009020040号